



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

15 07.2015 № 20-02/ 458/27/3341/307-15/

**Михайленко А.**

e-mail: foi+request-

5528029294f8@dostup.pravda.com.ua

Міністерство охорони здоров'я України (далі – МОЗ України) розглянуло запит щодо отримання публічної інформації від 10.07.2015 та в межах компетенції повідомляємо наступне.

Паспортом бюджетної програми за КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм заходів програмного характеру, в тому числі 200000 тис. грн. придбання цифрових мамографів та ультразвукових діагностичних приладів вітчизняного виробництва» на 2015 рік затверджено видатки на суму 4 098 857,7 тис. гривень.

Наразі МОЗ України вживаються максимально можливі заходи для організації проведення процедур закупівель відповідно до Закону України «Про здійснення державних закупівель» з метою забезпечення хворих за відповідними напрямками державних програм.

З метою забезпечення проведення державних закупівель лікарських засобів та медичних виробів у централізованому порядку у МОЗ України наказом України від 07.05.2015 року створено Експертно-технічну групу МОЗ України з питань супроводу державних закупівель (далі – ЕТГ).

Номенклатури лікарських засобів та медичних виробів, що закуповуватимуться на виконання державних цільових програм та комплексних заходів програмного характеру МОЗ України за державні кошти у 2015 році визначаються ЕТГ за участю представників профільних структурних підрозділів МОЗ України, кураторів напрямів медицини, спеціалістів та представників громадськості.

Процес визначення номенклатури лікарських засобів та медичних виробів включає три етапи:

Перший етап: розгляд пропозицій щодо проекту номенклатури лікарських засобів та/або медичних виробів, що надається профільним структурним підрозділом МОЗ України, спеціалістами, представниками громадськості та прийняття рішення про взяття її за основу та розміщення на офіційному сайті МОЗ України для обговорення громадськістю та надання пропозицій.

Другий етап: обговорення громадськістю проекту номенклатури лікарських засобів та/або медичних виробів, отримання пропозицій від

громадськості, врахування їх, або не врахування з обґрунтуванням підстав відмови.

Третій етап: прийняття рішення ЕТГ про затвердження номенклатури лікарських засобів та медичних виробів, яка пройшла громадське обговорення.

За період роботи Експертно-технічної групи МОЗ України з питань супроводу державних закупівель МОЗ України (далі – ЕТГ) у період з 13.05.2015 року по 07.07.2015 року відбулося 30 засідань. Цей період включає також 5-денний термін публічного обговорення проектів номенклатури, розгляду пропозицій, наданих як за результатами попереднього розгляду номенклатур так і отриманих під час обговорення, а також період доопрацювання номенклатур для подальшого їх остаточного затвердження.

За результатами засідань ЕТГ було прийнято за основу та розміщено на сайті для громадського обговорення – 41 проект номенклатур;

Розглянуто питання про затвердження 39 номенклатур;

Із них, 19 номенклатур вже затверджено наказом МОЗ України від 01.07.2015 № 400, а 11 номенклатур затверджено наказом МОЗ України від 10.07.2015 № 424.

Під час участі роботи ЕТГ було залучено понад 100 спеціалістів (експертів) відповідних напрямів медицини (головні позаштатні спеціалісти, спеціалісти обласного рівня, фахівці Академії медичних наук України та інше), а саме, не менше 2 провідних спеціалістів у відповідній галузі медицини по кожній номенклатурі з правом дорадчого голосу.

Участь у роботі ЕТГ приймали представники понад 31 пацієнтських та громадських організацій.

За результатами розгляду та затвердження проектів номенклатур було розглянуто та враховано пропозиції позаштатних спеціалістів, представників громадськості та інше.

Позитивними напрацюваннями для уникнення **корупційних складових** у сфері закупівлі лікарських засобів, медичних виробів та послуг у 2015 року стало:

запровадження відкритості у процес затвердження лікарських засобів та медичних виробів тощо, які закуповуватимуться у 2015 році шляхом забезпечення вільного доступу на засідання ЕТГ усіх зацікавлених представників пацієнтських, громадських та лікарських (професійних) організацій;

вільного доступу до формування номенклатур представників пацієнтських та лікарських організацій;

публічне обговорення проектів номенклатур та наданих пропозицій за період обговорення.

вперше включено до номенклатур сучасні та більш ефективні лікарські засоби і медичні вироби, які не закуповувалися у попередніх роках.

Саме активна участь та співпраця громадських та пацієнтських організацій спільно з провідним спеціалістами та експертами дозволяє визначитися із найбільш важливими та необхідними у лікуванні пацієнтів лікарськими засобами та медичними виробами, що сприяє раціональному та



ефективному використанню бюджетних коштів при проведенні державних закупівель МОЗ України, забезпечуючи прозорість та відкритість.

Процедура громадського обговорення забезпечила відкритий форум обговорення, обміну думками та сприяла прийняттю виважених рішень.

Станом на 15.07.2015 здійснюється збір заявок МОЗ України шляхом заповнення електронних форм заявок на веб-сайті МОЗ України.

Такий порядок передбачено на виконання наказу МОЗ України від 12.02.2014 № 116 «Про запровадження в експериментальну експлуатацію автоматизованої інформаційно-аналітичної системи «Закупівлі МОЗ України». Цей порядок встановлено для прискорення надходження до МОЗ України інформації стосовно заявок областей.

**Заступник Міністра**

**Віктор ШАФРАНСЬКИЙ**